

COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up [22-02-2021]

1/ Casuïstiek

Casuïstiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

- Veel vaccinatie vragen
- GGD HvB heeft informatie doorgestuurd om over te dragen aan 5.1.2a een index die positief is getest in Nederland met een sneltest (Abott), maar in 5.1.2a woont. De testuitslag van deze persoon werd meegestuurd en hierin stond het volgende advies voor de index:
Vervolgstep: *Neem direct contact op met de GGD voor melding van uw uitslag en het starten van een bron- en contact onderzoek. Vanaf heden 10 dagen thuis verblijven.*
Het isolatieadvies dat staat aangegeven in het document is niet conform onze richtlijn dus dit signaal is doorgegeven aan GGD HvB en bij 5.1.2e
- GGD Utrecht: verpleeghuis in Amersfoort → hier zijn een aantal bewoners overleden. Dit kwam ook voor in de media. Contact met IDS voor een mogelijke steekproef (kijken of het gaat om een variant).
- Fieldlab evenementen (pilot projecten): congres in Utrecht, voetbal wedstrijd in Nijmegen en cabaret. 2 casussen gehad waar mensen vooraf negatief zijn getest maar achteraf wel positief testten. Een persoon heeft niet besmettelijk rondgelopen op het evenement (heeft al eerder een infectie gehad dus dit moet nog even uitgezocht worden) en een heeft wel besmettelijk rondgelopen op het evenement. Bij inschalingsoverleg GGDen bijgepraat over hun rol. Samengevat: GGD voert normaal BCO uit, zodra het gaat om contacten binnen de pilots gaan zij met fieldlabs evenementen kijken naar de maatregelen die zij moeten nemen (in samenwerking met GGD Amsterdam). Op evenementen is ongeveer 1% positief zonder klachten, in de laatste 2 pilots (2 festivals met 1500 mensen) wordt het lastiger om contacten te achterhalen. Kijken of ze aan de hand van tags (polsbandje) gericht contactonderzoek kunnen uitzetten (je kunt moeilijk 1500 mensen in quarantaine zetten). Alleen het is dus nog kijken of deze data gebruikt kan worden vanwege privacy (VWS en fieldlab gaan hier naar kijken).

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

Internationale berichten:

- Euroflu: the weekly COVID-19 epidemiological report

- RTR:

- COVID-19 variants and vaccines
- Ebola virus in Guinea
- Ebola virus in North Kivu
- Avian influenza virus A(H5N8) in Russia → 5.1.2e heeft hier met VWS en 5.1.2e een gesprek over gehad.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg	<ul style="list-style-type: none"> - Inf@ct is in de maak. - Inschalingsoverleg ging over fieldlab en OMT. 5.1.2e heeft een presentatie gegeven over regionale resultaten. Het is nu allemaal nog landelijk. -
Zorgvraag	<ul style="list-style-type: none"> - Administratieve aanpassing richtlijn maskers.
Liberty	<ul style="list-style-type: none"> -
App & bron- en contactonderzoek	<ul style="list-style-type: none"> - Een stuk over aanpassing BCO protocol moet worden verwerkt in de inf@ct. 5.1.2e heeft dit al klaar gezet.
Ventilatie en aerogene verspreiding	<ul style="list-style-type: none"> - Artikel over sportscholen en ventilatie. Morgen overleg met 5.1.2e hierover.
Diagnostiek & testen (aandachtsgebied)	<ul style="list-style-type: none"> -
Vaccinatie	<ul style="list-style-type: none"> - Eens in de 2 weken overleg met Iareb. Zij krijgen heel veel meldingen per dag. Men heeft het idee dat er laagdrempelig gemeld wordt. Hier wordt nog met communicatie naar gekeken.
Points of Entry / veilige landen	<ul style="list-style-type: none"> - VWS heeft een vraag gesteld over vliegverbod en of dit gehandhaafd moet blijven. Deze week (waarschijnlijk morgen) willen zij hier een antwoord op krijgen. Het wordt een RIVM advies voor vrijdag en anders wordt dit besproken tijdens het OMT op vrijdag. 5.1.2e 5.1.2e heeft hier ook vragen over en neemt waarschijnlijk contact op met 5.1.2e en 5.1.2e
BES/CAS	<ul style="list-style-type: none"> - Op de eilanden zijn ze ook begonnen met vaccineren. Er wordt nog gekeken naar de bereikbaarheid van de LCI, omdat er wordt verwacht dat er vanaf de eilanden voornamelijk 's middags en ook in de avond contact met ons wordt opgenomen voor vragen.
Zicht op de regio	<ul style="list-style-type: none"> -
Arbo	<ul style="list-style-type: none"> -
Communicatie	<ul style="list-style-type: none"> -
Scholen	<ul style="list-style-type: none"> - Voorbereiding publicatie generiekkader (na persconferentie). Dit moet nog afgestemd worden met communicatie. Gaat ook over het delen van gegevens bij BCO, want hier is nog onduidelijkheid over (mag het wel of niet gedeeld worden).
Gedragseenheid	<ul style="list-style-type: none"> -
OMT / RT	<ul style="list-style-type: none"> - RT onderwerpen morgen: terugkoppeling Zuid-Afrika variant van GGD Zuid Holland, herinfectie en OGZ meldingen. - OMT onderwerpen: De vraag of reizen nog op de OMT agenda komt, verpleeghuizen/vaccinaties en mogelijk nog over field labs.

4/ Prioriteiten

•

5/ BezettingArts van dienst (avond): 1^{ste}: 5.1.2e 2^{de}: -

Voorwacht vaccinatie dienst (avond): 5.1.2e

Achterwacht vaccinatie dienst (avond): 5.1.2e

Bezetting volgende dagArts van de dag: 1^{ste}: 5.1.2e 2^{de}: 5.1.2e

Voorwacht(en) van de dag: 5.1.2e er 5.1.2e

Vaccinatie voorwacht van de dag: 5.1.2e

Vaccinatie achterwacht van dag: 5.1.2e

EWRS / WHO berichten bijhouden: 5.1.2e

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteurs (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig

5.1.2i

5.1.2i

Vragen over naamgeving, afspraken, formats, sjablonen? Stel het 5.1.2e @rivm.nl.

